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Stakeholders No of Seale Q p o I Suggestions in Feedback
Respondenis Q1 Q2 Q3 ' Q4 Q5 Q6 Q7 Qs [ Q9 taken up after DAC
Strongly Agree 60%  [93%  [93% ]87% 50% 0% |60%  |87% [ 60% _ . i ) ,
: — — As feedback wag satisfactory, it can be further improved gs per
Agree 0% 7% 7% ‘ 30% 20% 20% 13% f‘ﬂ L current industry needs. In the advent of NEP 2020 followed by
Faculty 15 Neatral 0% 13% Loz 10% 2007 FD% directions given by Directorate of Higher Education, Ultal:
Pradesh. the new programme structure has been designed as per
Disagree ' the revised NEP framework.
lStrongly Disagree I
lStrongly Agree [ 40% 0% [40%  [30%  [s0%  |30% 50%  |40% ’
Agree '30% 10% 120%  140% |20 |30% 20%  |40% ] Feedback received from the stud .
3 cedback received from the students was ound to be
Students 3 Neutral 1% f10% 0% pove  fiows  Those—Troee 10% ; : -
; satisfactory. Students require courses to become Job
Disagree 9% 0% 0% % 10%  [10%  Jio% 5% ] ready.
Strongly Disagree 10%  [10%  |20% |59 10% 10%  |10% 5% ‘
Strongly Agree ]50% 0% 150%  [50%  [509% |09 40%  |50% I
Agree ‘20% 40% 40% 40% 40% 40% 40% 20% ' Theory papers should be minimized.
Alumni 20 e =
Neutral Po% BO% [0 Trom 10%  [20% [200 [0% I
Disagree ‘ '
Strongly Disagree I I ‘
Strongly Agree 0% [20%  [20%  [70%  |709 20%  |90% [
Agree F% Tso% |sow o 5% 70%  [% |
‘ Learning by doin ized.
Employers 7 R ! 0% 0 o = ' ning by doing should be emphasized
Disagree ‘ ]
Strongly Disagree ! '
Etrm:gf} Agree 4% [20%  [39%  [70%  |200% 300 ‘
‘igree I-m% 80%  PI%  D0% [0 0% ! More focus should be given on practical learning through
Academic P
cademic Peers 6 Neutral !20% 10% 109, 50% ‘ Industry connect programme.
Disagree I I
Strongly Disagree I
Strongly Agree 20% 20% 60% 20% 30% 60% 60% 30%
Agree 40% 120%  120%0% [30%  |40% 20%  |20% |30 g5t
Parents 18 ; 209 20)% 107 504 D 9 300 . ~ -:\ .
Neutral U 0% o P% 0%  P0% po% I Satisfactory feedback was receidd from parents.
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Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Analysis Points

1. Students must be given choice to choose their interest course. Choice based courses have been introduced.

2. More projects would be carried out during the programme.

3. Skill enhancement courses related issue..

4, Freedom 1o exit from the programme and re-entry in programme.

5. Industry connect programme should be focused upon.
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